


Salus (Ottawa Salus Corporation)
Directeur général

Fondé en 1979 par un groupe dévoué de parents inquiets, de travailleurs sociaux et de médecins de la région d’Ottawa, Salus (Ottawa Salus Corporation) s’emploie depuis à répondre aux besoins en matière de réadaptation et de logement avec services de soutien des adultes atteints d’une maladie mentale grave. Au cours des décennies qui ont suivi ses modestes débuts, Salus est devenu un organisme respecté et professionnel qui compte maintenant plus de 100 employés offrant des services de soutien dans les domaines suivants : gestion de cas, développement communautaire, loisirs, réadaptation et ergothérapie. L’organisme a également mis en place une multitude de programmes innovants. En ce moment important, Salus continue de chercher des moyens d’élargir l’offre de logements avec services de soutien et de services de santé mentale dans la région d’Ottawa. Pour ce faire, elle cherche à recruter un nouveau directeur général dévoué et axé sur la mission pour continuer à faire prospérer et progresser Salus dans les années à venir.

Le directeur général chapeautera l’organisme vers l’avenir, augmentant son rayonnement et sa portée et bonifiant son offre de services afin qu’elle profite réellement aux communautés desservies. Relevant du conseil d’administration, le directeur général créera une stratégie ambitieuse de nature à guider l’avenir de Salus dans un environnement démographique et politique en évolution, tout en travaillant avec les bailleurs de fonds et les partenaires communautaires pour fournir, le plus rapidement possible, un logement durable et un traitement fondé sur des données probantes à ceux qui en ont besoin. Il établira des réseaux d’influence parmi les bailleurs de fonds municipaux et provinciaux, ainsi que les partenaires communautaires locaux, et renforcera les compétences du personnel de Salus pour continuer à se concentrer sur la visibilité et la durabilité à long terme de l’organisme.

À titre de candidat idéal, vous possédez une vaste expérience de direction dans le secteur de la santé et des services sociaux et avez collaboré avec un conseil d’administration et des bailleurs de fonds gouvernementaux. Grâce à votre sens de la collaboration et à votre créativité, vous êtes un ambassadeur de confiance dont la feuille de route est marquée par l’établissement de relations et de partenariats mutuellement bénéfiques et exceptionnellement solides avec différents intervenants clés. Possédant peut-être une expérience clinique, vous êtes reconnu pour former des équipes cohésives et travailler efficacement avec les autres afin de garantir une prestation exceptionnelle de programmes et de services. Doté d’un esprit entrepreneurial axé sur l’innovation, vous savez piloter le changement en mobilisant et en influençant un large éventail d’intervenants internes et externes. Communicateur et collaborateur hors pair, vous avez un grand sens de la diplomatie, vous êtes sensible et vous savez faire preuve de beaucoup de discernement. La maîtrise des deux langues officielles constitue un atout considérable.

Pour en savoir plus sur cette occasion exceptionnelle de leadership, veuillez communiquer avec Eric Slankis ou Dominik Legault de Odgers Berndtson Executive Search. Pour soumettre votre curriculum vitae et votre lettre de motivation en toute confidentialité, veuillez postuler ici : www.odgersberndtson.com/en/careers/16909.

Salus (Ottawa Salus Corporation) est un employeur qui offre des chances égales d’emploi. Conformément à la Loi canadienne sur l’accessibilité (L.C. 2019) et aux normes d’accessibilité provinciales, Odgers Berndtson et Salus procureront l’aide requise aux candidats souffrant d’un handicap tout au long du processus de recrutement, de sélection et d’évaluation.
Le masculin est utilisé sans aucune discrimination et dans le seul but d’alléger le texte.
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